[bookmark: _GoBack]Проведенной прокуратурой Износковского района проверкой выявлено нарушение прав 10-летнего ребёнка-инвалида, страдающего сахарным диабетом 1 типа, на обеспечение системой непрерывного мониторинга глюкозы в крови.
Врачебной комиссией и врачом эндокринологом несовершеннолетней девочке рекомендовано применение непрерывного мониторинга глюкозы в крови.
Вместе с тем, своевременно медицинским изделием ребенок не обеспечен.
Система непрерывного мониторирования глюкозы представляет собой датчик, который предназначен для постоянного и автоматического определения значений глюкозы в крови и сигнализации родителю об изменении уровня глюкозы с целью дальнейшего принятия мер, в том числе, когда ребёнок находится на занятиях в школьных и дошкольных учреждениях.
Указанная система позволяет осуществлять мониторинг гликемии без проколов пальца и, соответственно, без частой травматизации ребёнка.
С целью защиты прав маленького пациента, прокуратура обратилась в суд с соответствующим иском к Министерству здравоохранения Калужской области.
Суд удовлетворил исковые требования прокуратуры в полном объеме.
Исполнение решения суда и обеспечение ребенка необходимым медицинским изделием находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района
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