Введён штраф за перевозку физлицами по территории России никотинсодержащей продукции без официальной маркировки
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Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 14.53.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».
Федеральным законом уточняются положения статьи 14.53.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающие административную ответственность за нарушение установленного законодательством Российской Федерации запрета на перемещение (транспортировку) по территории Российской Федерации физическими лицами табачной продукции, табачных изделий, не маркированных специальными (акцизными) марками и (или) средствами идентификации в соответствии с законодательством Российской Федерации, и (или) никотинсодержащей продукции, не маркированной средствами идентификации в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза.
При этом перемещение (транспортировка) по территории Российской Федерации указанных продукции, изделий, которые незаконно перемещены через таможенную границу Евразийского экономического союза и в отношении которых не уплачены таможенные пошлины, налоги или не соблюдены запреты и ограничения в сфере таможенного регулирования, влечёт административную ответственность, предусмотренную статьёй 16.21 Кодекса.
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