Заместитель главы администрации МР «Износковский район» привлечен к административной ответственности за нарушения порядка рассмотрения обращения граждан. 

Прокуратурой Износковского района на основании поступившего обращения жителей дер. Гиреево проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Установлено, что в нарушение требований Федерального закона                   «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», заместителем главы администрации муниципального района доводы заявителей, указанные в обращении, не рассмотрены. 

 Данные обстоятельства явились основанием для возбуждения прокуратурой района в отношении заместителя главы администрации муниципального района дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановление прокурора рассмотрено мировым судом, заместитель главы администрации Износковского района признан виновным и привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 6 тыс. рублей.
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