Усовершенствована система соцзаказа

Федеральным законом от 22.06.2024  № 155-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере.
Так, Федеральным законом уточняется понятие госуслуги в социальной сфере. Кроме того, теперь потребители смогут на портале Госуслуг выбирать исполнителя, подавать заявления о предоставлении, неоказании или ненадлежащем оказании услуг в социальной сфере.
Правительством будет утверждаться перечень госуслуг, в отношении которых формируется федеральный соцзаказ. Высший исполнительный орган субъекта Федерации - перечень госуслуг для регионального соцзаказа, местная администрация - перечень муниципальных услуг для муниципального соцзаказа. Эти перечни будут размещаться на едином портале бюджетной системы.
Кроме того, Федеральным законом уточнен порядок отбора исполнителей услуг. Создаются дополнительные стимулы для участия в оказании соцуслуг для инвесторов, реализующих проекты с использованием инструментов в рамках соглашения о ГЧП/МЧП, концессионного соглашения.

[bookmark: _GoBack]
Помощник прокурора района  
юрист 2 класса                           			                          А.А. Белозеров


