В Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, касающиеся административной ответственности за отпуск лекарственных препаратов без рецепта

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»
Федеральным законом уточняется административная ответственность за нарушение установленных правил отпуска лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учёту, выразившееся в отпуске указанных лекарственных препаратов без рецепта, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
В частности, за данное административное правонарушение предусматривается дисквалификация должностных лиц на срок от шести месяцев до одного года. При этом устанавливается, что фармацевтические работники, совершившие такое административное правонарушение, несут административную ответственность как должностные лица.
Дела о таких административных правонарушениях рассматриваются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения. Должностные лица указанного органа вправе назначить административное наказание в виде предупреждения или административного штрафа. В случае если дело о таком административном правонарушении передаётся на рассмотрение судье, его рассматривает судья, который вправе назначить также административное наказание в виде дисквалификации.
Кроме того, Федеральным законом усиливается административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, а также за продажу несовершеннолетнему табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции.
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