ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО СП Д, ОРЕХОВНЯ 
                       О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  ЗА 2018 год
  В состав сельского поселения д. Ореховня входит 8 населенных пунктов. Общая площадь земель муниципального образования 17908 га, в том числе сельхозугодий 6553,6 га, земли населенных пунктов 491,4 га.
На сегодняшний день в поселении зарегистрировано 228 человек, временно проживающих 19 человек. В 2018 году умерло 3 человека. Родилось 1 человек. На территории в настоящее время 107 личных подсобных хозяйств. На 1 января в хозяйствах насчитывается коров -2, , лошадей -1, птицы всех пород 150. Поголовье ежегодно сокращается.  В основном из-за преклонного возраста населения. 
   Одним из наиболее значимых моментов в прошедшем году были выборы Президента РФ. Победу одержал В.В. Путин
   В Износковском районе явка составила около 90 %  МО СП д. Ореховня на пятом месте по району 93 %. День голосования прошел в поселении на хорошем организационном уровне. Председателем участковой избирательной комиссии была Апросина Оксана Евгеньевна. Хочется поблагодарить жителей за проявленную активность.
    За 2018 год в бюджет сельского поселения поступило доходов в сумме 2 428,2 тыс. рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов 345,7 тыс. рублей, безвозмездных поступлений 2 082,5 тыс. рублей, из них: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 1 671,3 тыс. рублей; субвенции на осуществление первичного воинского учета - 31,1 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты на полномочия района - 354,1 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты для дополнительных расходов возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня - 26,0 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы по сравнению с 2017 годом уменьшились на 361,0 тыс. рублей или на 49%. Снижение связано с сокращением поступлений по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу.                                                                                                                                                                                                                В 2019 году доходы запланированы в сумме 2 431,5 тыс. рублей, из них: налоговые и неналоговые доходы в сумме 394,7 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 2 036,8 тыс. рублей, в том числе: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 1 773,9 тыс. рублей; субвенции на осуществление первичного воинского учета - 32,9 тыс. рублей; иные межбюджетные трансферты на полномочия района - 195,0 тыс. рублей; прочие безвозмездные поступления - 35,0 тыс. рублей.
В 2018 г.  на дорожное хозяйство было направлено 453,7 тыс. рублей, на уличное освещение израсходовано 177 тыс. рублей, из них на установку светодиодных светильников 100 тыс. рублей, на приобретение мемориальных плит для братских захоронений направлено 85,8 тыс. рублей,   спилены высокорослые деревья на сумму 73,1 тыс. рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                         В 2019 г. планируется разработать ПСД на газификацию здания администрации сельского поселения на сумму 100 тыс. рублей. В рамках программы поддержки местных инициатив выполнить работы по ремонту братских захоронений для этих целей предусмотрены бюджетные ассигнования на софинансирование проекта за счет средств бюджета сельского поселения и средств населения в сумме 70,0 тыс. рублей.
       В собственности поселения находится улично-дорожная сеть, протяженностью  10,8 км. Из них паспортизировано и оформлено в собственность МО СП д. Ореховня 4.9 км. Остальные работы по паспортизации будут завершены в 2019 году.
     На 2018 год администрацией заключен договор с ИП «Руденко Л.В.» по очистке дорог от снега на сумму 103.4 тыс. рублей. В границах населенных пунктов 178.7 тыс. руб. Ямочный ремонт по ул. Центральная на сумму 99.6 тыс. руб.
     Составлены сметы на ремонт дорог по  ул. Центральная в асфальте и ул. Зеленая. В 2018 году данные работы не проведены из-за отсутствия денежных средств.  
       Заключен договор  по вывозу ТБО с региональным оператором. 
   В 2018 установлено 10  фонарей уличного освещения  по улицам Центральная, Новая. 
    В 2018 году ко дню  Великой победы проводилась работа по благоустройству  территории памятника в д. Ореховня. Активное участие приняли жители деревни  Голубева И.Н., Аверьянова Л.А. Новоселецкая М.С., Голубев В.В. Чеканова М.В. , Войтович И.А. Войтович Н.Н., Сидорина Е.А.
Братское захоронение в д. Игумново содержит в надлежащем состоянии ООО СОК « Истринский», в д. Клины население д. Семеновское.
   На общем собрании жители деревни Ореховня изъявили желание принять участие в проекте развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах в рамках ведомственной целевой программы «Совершенствование системы управления общественными финансами Калужской области» по ремонту братского захоронения в д. Ореховня. Сметная стоимость 774.4 тыс. рублей. 5% нселение, 5% местный бюджет, 90% областной бюджет. В феврале 2019 года будет подана заявка на участие в конкурсе. Если данная инициатива будет одобрена, состоится капитальный ремонт Братской могилы. 
     Закончены полностью работы по газификации деревень Кузнецово, Ореховня, Игумново. В декабре состоялся торжественный пуск газа в д. Игумново.
 Жителями д. Ореховня было отремонтировано  собственными силами  здание сельского клуба. 
  Администрация поселения рассматривала обращения граждан, в основном устные. Все они были удовлетворены. Выезжала в отдаленные деревни в частности Семеновское, Луткино.
        Население деревни Ореховня немногочисленно, кто-то из жителей с пониманием относится к проблемам поселения, а кто-то нет, и пока люди не объединятся и не  поймут, что в наше  непростое время если сам себе не поможешь, то никто не поможет, никакого порядка не будет.  Справится со всеми проблемами в одиночку никому не под силу, нужно помогать друг другу.
      В заключение хочу поблагодарить тех, кто откликается и не остается в стороне, а помогает решать наболевшие вопросы.
 

